3. Zapoctova pisemka (MB101 Matematika I)
30.11.2011 skupina 04

. ULOHA
Zjistéte, zda je mnozina V vektorovym prostorem na R, je-li V = {(x,y),x > 0} se standardnimi
operacemi s¢itani vektort, tj. (z,y) + (Z,9) = (x + &,y + ) a nésobeni vektoru skaldrem, tj.
k(xz,y) = (kz, ky).

. ULOHA

Najdéte n&jakou béazi a urcete dimenzi linedrniho obalu mnoziny M = {2z — 1,23 + x + 1,22 +
2,222 + 1,23 + 322 + 22 + 2} ve vektorovém prostoru V = R3[z] vSech polynomt v proménné x

nad polem R stupné nejvyse 3.

. ULOHA

Uréete jadro a obraz linearniho zobrazeni f : R* — R?*) f(xy, 70, 23,24) = (71 + 229 + 323 +
day, 421 + 3xo + 223 + 4,21 — 209 + 3x3 — x4, 1 + T2 + x3 + 24). Najdéte néjakou bézi Ker(f) a
Im(f).

. ULOHA

Budte ddny baze M = {(1,2,0),(2,1,1),(1,0,1)} a N = {(2,2,1),(1,2,1),(0,0,2)} prostoru R3.
Urcete matice prechodu od baze N k bazi M a od baze M k bazi N.
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